

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/03/2022 | Edição: 53 | Seção: 3 | Página: 200

Órgão: Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais/Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

Processo Licitatório nº 74621-02/2022. Errata nº 001: Anexo I - Item 7.1.2.

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação (CPL) do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco (Crea-PE), no uso de suas atribuições legais e regimentais, decorrentes da Portaria nº 088/2021-PRES, torna PÚBLICA a retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 02/2022, especificado no Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial da União (DOU) do dia 14/03/2022, edição nº 49, seção 3, pág. 188, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: 24 (horas) em dias úteis;

Leia-se: 10 (dez) dias úteis.

**RERIVALDO DE AMARANTES FERNANDES**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.